

Krosno, dnia 7 września 2017 roku

Do wszystkich uczestników postępowania
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIENI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
W POSTĘPOWANIU**

na zakup wraz z dostawą produktów leczniczych różnych

Nr postępowania EZ/215/68/2017

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie poz. nr 1 z pakietu nr 1 (Fraxiparine 0,3ml)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie. Zamawiający modyfikuje SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie 2. W przypadku negatywnej odpowiedzi na w/w pytanie – czy ze względów ekonomicznych w pakiecie nr 1 poz. 1 Zamawiający wyrazi zgodę na zamianę 1300 opakowań Fraxiparine 0,3 ml x 10 amp.strz. na postać wielodawkową Nadoparine Calcium czyli Fraxiparine Multi inj. 9500jm/mlx10f a 5 ml (w ilości 81 opakowań) + strzykawka KD-JECTIII 1 ml + igła 25Gx100 (w ilości 81 opakowań) + Mini SPIKE V x 1 szt. (w ilości 810 szt.)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie poz. 1 z pakietu nr 1. Zamawiający modyfikuje SIWZ w powyższym zakresie.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomicznych
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA PODKARPACKIEGO
im. Jana Pawła II w Krośnie

mgr Piotr Czerwiński

KIEROWNIK APTEKI
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego
im. Jana Pawła II w Krośnie

Dominika Jasłowska-Marosz

DZIAŁ ZAMÓWIENIOWY I ZAOPATRZENIA
PUBLICZNYCH I FARMACJI Wojewódzki Szpital Podkarpacki
im. Jana Pawła II w Krośnie

mgr inż. Joanna Mendocha
st. specjalista

mgr farmacji Marcin Granat